



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Когалыме перед судом предстанет местный предприниматель. обвиняемый в даче взятки сотруднику полиции

Следственным отделом по городу Когалым следственного управления СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении предпринимателя города, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за заведомо незаконное бездействие). По данным следствия, 6 августа 2014 года предприниматель, осуществляющий на территории города незаконную деятельность по организации и проведению азартных игр, передал сотруднику полиции взятку в размере 20 тыс. рублей за создание условий для беспрепятственного осуществления данной незаконной деятельности и передачу ему информации о внеплановых выездных проверках, проводимых государственными органами. Сотрудник полиции действовал в рамках проведения оперативно-разыскных мероприятий, в результате взяткодатель был задержан на месте преступления. Следствием собрана достаточная доказательственная база, связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/806872>